

**TEMATICA PROPUȘĂ PENTRU
ELABORAREA LUCRĂRILOR DE LICENȚĂ**

Cadru didactic coordonator: *Asist.univ.dr. Munteanu Ionela*

Disciplinele: *Contabilitate financiară, Contabilitate de gestiune, Contabilitate managerială*
Programe de studiu: *CIG, ECTS, EF*

1	Exercitarea raționamentului profesional contabil în prezentarea poziției financiare a entității
2	Exercitarea raționamentului profesional contabil în prezentarea performanțelor financiare ale entității
3	Identificarea și prevenirea erorilor în evidența contabilă. Studii de caz
4	Evaluarea și recunoașterea contabilă a imobilizărilor necorporale. Studiu de caz
5	Evaluarea și recunoașterea contabilă a imobilizărilor corporale. Studiu de caz
6	Particularități contabile privind recunoașterea stocurilor la nivelul unei entități
7	Evaluarea și recunoașterea creanțelor și datoriilor la nivelul unei entități
8	Tratamentul contabil al impozitelor indirecte ale entității
9	Tratamentul contabil al impozitelor directe ale entității
10	Particularități contabile privind contractele de finanțare cu fonduri europene. Studiu de caz pentru un proiect european
11	Particularități contabile privind leasingul financiar versus leasingul operațional. Studiu de caz
12	Studiu privind situația poziției financiare la nivelul unei entități
13	Studiu privind prezentarea situației performanței financiare la nivelul unei entități
14	Studiu privind situația fluxurilor de trezorerie la nivelul unei entități
15	Interacțiunile dintre contabilitatea financiară și contabilitatea de gestiune. Studii de caz
16	Structura corporativă și impactul acesteia asupra organizării contabilității
17	Importanța informațiilor contabile privind costurile în fundamentarea deciziilor manageriale
18	Costuri relevante în procesul de fundamentare a deciziilor manageriale
19	Studiu de calculație a costurilor prin metoda pe comenzi la nivelul unei entități românești
20	Metode de calculație a costurilor în diverse domenii de activitate

NOTĂ: Denumirile temelor de mai sus sunt orientative. În raport cu opțiunea studentului, acestea vor putea fi reformulate cu acordul cadrului didactic îndrumător, în funcție de specificul programului de studii la care este înmatriculat studentul și domeniul propriu de competență al coordonatorului.